Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)

§ 1 Vertragsinhalt

Gegenstand des Vertrages ist der Vertrieb / die Lieferung von Tonträgern (CDs). Vokalquartett Niniwe GbR nimmt ausschließlich Festbe-stellungen entgegen. Ansichtssendungen sind nicht möglich. Ihre Daten werden von Vokalquartett Niniwe GbR streng vertraulich verwaltet und nicht weitergegeben. Angebote sind bis zum Vertragsschluss freibleibend und unverbindlich. Vokalquartett Niniwe GbR behält sich Änderungen von Preisangaben vor.

Der Vertrag gilt als abgeschlossen, wenn Niniwe GbR die Annahme des Auftrags per eMail bestätigt und eine Rechnung gestellt hat.

§ 2 Preise

Es gelten die zum Zeitpunkt des Auftrageingangs bei Vokalquartett Niniwe GbR jeweils gültigen Preise und Versandkosten (§ 4). Die ausgewiesenen Preise lauten in EURO. Da Vokalquartett Niniwe GbR gemäß § 19 UStG von der Erhebung von Umsatzsteuer befreit ist, sind die genannten Nettobeträge zugleich die Endbeträge.

§ 3 Zahlung | Zahlungsverzug

Die Zahlung ist nur gegen Vorkasse möglich. Der Rechnungsbetrag ist innerhalb von 14 Tagen nach Rechnungsstellung vollständig zu bezahlen. Bei späterem Eingang der Zahlung gilt die Bestellung als storniert.

\$ 4 Lieferung

Die Lieferung der bestellten Ware erfolgt erst bei Eingang der vollständigen Rechnungs-summe. Für Lieferungen von CDs wird eine Versandkosten-pauschale von 2,00 € berechnet. Die Lieferung erfolgt an die vom Kunden angegebene Lieferadresse. Bei nicht sofortiger Verfügbarkeit der Ware wird der Kunde von Vokalquartett Niniwe GbR via eMail informiert. Angaben über die Lieferfrist sind unverbindlich. Die Stornierung einer festbestellten Ware aufgrund von Lieferschwierigkeiten muss schriftlich erfolgen. Bei Lieferungen ohne Versicherungsschutz (Pakete) geht die Gefahr der Beschädigung, Zerstörung oder Verlust der Ware auf den Kunden über, sobald die Ware dem Transportunternehmen übergeben wurde.

§ 5 Gewährleistung

Wir garantieren, dass die Ware unser Haus in einwandfreiem Zustand verlässt. Liegt ein von Vokalquartett Niniwe GbR zu verantwortender technischer Mangel vor, bestehen Ansprüche des Kunden auf Ersatzlieferung bzw. Nachbesserung.

Beanstandungen wegen Falschlieferung oder Mengenabweichung sind innerhalb von 10 Tagen nach Erhalt der Ware schriftlich geltend zu machen. Bei Falschlieferung ist die Ware in der Originalverpackung, nicht entsiegelt einzusenden. Entsiegelte, technisch einwandfreie Ware kann nicht zurückgenommen werden. Zur Abwicklung von Ansprüchen gilt folgendes: Die Versandkosten der Rücksendung trägt vorab der Kunde. Sie werden anschließend von Vokalquartett Niniwe GbR dem Kunden erstattet. Unfreie Sendungen werden grundsätzlich nicht angenommen.

§ 6 Gerichtsstand, anwendbares Recht

Gerichtsstand und Erfüllungsort ist der Sitz von Vokalquartett Niniwe GbR. Alle Rechtsbeziehungen von Vokalquartett Niniwe GbR zum Kunden unterliegen dem Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Unwirksamkeit einzelner Punkte der o.a. AGB berührt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht.